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A projekt célja bevonni az európai integrációról szóló párbeszédbe az abból általában kiszoruló 
fiatalokat, ösztönözni a társadalmi szerepvállalásukat, láthatóvá tenni véleményeiket, érdekeiket, 
elképzeléseiket és vágyaikat egy új kísérleti módszerrel: a projekt folyamán „szavak nélküli” 
kommunikációs formákon alapuló párbeszéd indul különböző európai országok fiataljai között. 
A résztvevők történeteket oszthatnak meg egymással innovatív módon („strorytelling”), olyan 
formában, melynek megértéséhez nem szükséges feltétlen (idegen vagy túlságosan formális) nyelv 
ismerete: videó, fotó, színház, graffiti és slam poetry. Ezekkel az eszközökkel megtanulhatják 
kifejezni a saját akaratukat és elképzeléseiket Európáról. 
 
A szervezők elsősorban fiatal szakszervezeti aktivisták bevonására gondoltak, akik beemelnék az 
európai témák közé a munka világának, a képzésnek és az érdekérvényesítésnek a kérdéseit. 
Alternatív módon bemutathatják, milyen mindennapi helyzetekkel szembesülnek, milyen 
jövőképük van, milyen ma Magyarországon a szakképzésben részt venni, a társadalmi párbeszéd 
ügyeivel foglalkozni. 
Kiemelt téma a munka világa, ami sok kihívást tartogat a fiatalok számára, amelyekre fontos 
felkészülniük annak érdekében, hogy jól tudjanak alkalmazkodni a változó körülményekhez, 
csökkentetni tudják kiszolgáltatottságukat és tisztességes megélhetést biztosító bért kapjanak a 
munkájukért. 
 
 
A „Speechless in Europe” budapesti videós workshopjára a NIT, a SZEFIT és a SZISZ is kapott 
meghívást. A KASZ részéről (a SZISZ képviseletében) Kiss Nikoletta és Szalontai Kata vettek részt. 
Az október 17-18-i workshopon 17 és 30 év közötti, az ország több területéről, különböző 
szervezetektől érkező fiatalok működhettek együtt. 
 



 
 

„Megtisztelő, hogy részt vehettünk ezen a workshopon. Óriási lehetőség és élmény volt a 
számunkra. Számos új embert ismertünk meg, ezáltal megismerhettük egymás véleményét, 
álláspontját a fiatalok aktuális problémáiról. Reméljük, a saját szervezetünkön – a KASZ-on – belül 
minél inkább hasznosítani tudjuk a tapasztalatcserét és a workshopon tanultakat, hogy 
segíthessük a Ti munkátokat is.” 
 

  
 

  


